



Памятное Красное Знамя в честь
50-летия Советской власти
Памятное Красное Знамя к 100-летию
со дня рождения В.И. Ленина

Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива
и совета ветеранов АО «Тулачермет»

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



80 лет Победе

На Тулачермете прошли торжественные мероприятия,
посвященные празднованию юбилея Великой Победы

Продолжение на стр. 4-5

НОВОСТИ РЕГИОНА

На высоком уровне



Дмитрий Миляев
Губернатор Тульской области.

12 мая на оперативном совещании под председательством Губернатора Дмитрия Миляева обсудили итоги работы в период майских праздников. Дмитрий Миляев отметил, что празднование 80-й годовщины Великой Победы прошло на высоком уровне.

— Жители приняли активное участие в торжественных мероприятиях. Приятно было видеть, что люди не остались равнодушными. Праздник вошел в каждый дом, и память о героическом подвиге наших предков объединила всех нас. Конечно, такие большие, массовые мероприятия всегда задают высокие требования к безопасности. И в этом году этот вопрос стоял особенно остро. Рад отметить, что наш самый главный праздник прошел без серьезных происшествий, — подчеркнул глава региона.

“

В Тульской области торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы, посетили более 300 тысяч человек.

Заместитель министра внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области Илья Тихомиров отметил, что по поручению Губернатора во всех муниципальных образованиях была организована праздничная программа так, чтобы каждый житель региона прочувствовал значимость и торжественность главного события нашей страны.

Главным событием региона стал военный парад на площади Ленина города-героя Тулы. Его смогли посмотреть почти 2500 тысяч зрителей. Всего мероприятия, посвященные 9 мая, посетило более 300 000 тысяч человек.

Источник: министерство массовых коммуникаций Тульской области

КОРОТКО

Отличный результат

На Тулачермете отметили лучшие структурные подразделения

В преддверии Всемирного дня охраны труда были награждены цеха, показавшие лучшие результаты в области охраны труда и промышленной безопасности.

Победителей определяли в 4 группах. Лучшим в I группе стал агломерационный цех. Во второй — газовый цех. Ну а победителями в третьей и четвертой группах стали ЦРМО и ЦЛХТиТК соответственно. Руководители цехов были отмечены дипломами и памятными подарками.

Главная цель проводимого конкурса — повышение мотивации сотрудников к соблюдению требований по ПБ и ОТ на своих рабочих местах.

Ремонт и покраска

В ЖДЦ своими силами приводят в порядок тепловоз

Специалисты локомотивного депо в настоящее время восстанавливают работоспособность тепловоза серии ТГМ-4 № 398. Уже произведен ремонт дизеля с заменой шатунно-поршневой группы, перекладкой коленчатого вала и заменой турбокомпрессора. На данном этапе производится ремонт воздушного компрессора, опрессовка водомасляной системы и восстановление работоспособности вспомогательного оборудования.

После чего тепловоз будет окрашен в корпоративные цвета ПМХ и введен в эксплуатацию на участок поста Доменный для перевозки жидкого чугуна.

Также специалисты ЖДЦ восстановили лакокрасочное покрытие на тепловозе серии ТГМ-6 № 0009.

Новый контракт

ЦЗ «КВоиТ» изготавливает металлоконструкции для порта в Хабаровском крае

380 т м/к должен изготовить щекинский завод для строительства порта Эльга в Тугуро-Чумиканском районе Хабаровского края.

В связи со срочностью поставки отгрузка осуществляется автотранспортом в г. Тында на расстояние более 7 500 км. На данный момент отгружено уже более 100 т продукции. При изготовлении металлоконструкций особое внимание уделялось их покраске и упаковке, учитывая специфику эксплуатации заказа.

→
Дмитрий
Миляев
награждает
династию
Кухтеревых.



Семейные ценности

Губернатор Тульской области награждает трудовую династию Тулачермета

В зале Дворянского собрания состоялась торжественная церемония вручения государственных и региональных наград. В преддверии Дня весны и труда были отмечены трудовые династии предприятий региона.

Награды вручали полномочный представитель Президента в Центральном федеральном округе Игорь Щеголев и Губернатор Тульской области Дмитрий Миляев.

Тулачермет представляла династия металлургов Кухтеревых-Суторминых, чей совокупный стаж составляет 443 года. 19 представителей семьи, четыре поколения, трудились и продолжают рабо-

тать в разных цехах Тулачермета, передавая профессиональные традиции из рук в руки.

Ценный подарок за многолетний труд, верность профессии и преемственность поколений династии вручил Губернатор Дмитрий Миляев.

Наталья Кухтерева, представитель династии, приемосдатчик груза и багажа доменного цеха:

— Очень отраднo, что нашу династию металлургов отметили на таком высоком уровне. Быть частью не только большой семьи, но и большого промышленного предприятия очень почетно и ответственно.

18

трудо-
вых
династий
на Тула-
чермете

МОДЕРНИЗАЦИЯ

Не пройдет пыль через туман

В агломерационном цехе установили новые туманогенераторы



↑ На новых образцах увеличена длина распыляемого факела воды.

Снизить количество пыли на рудном дворе. Такова основная задача туманогенераторов. Впервые они были установлены в аглоцехе в 2014 году. По результатам проведенных исследований уровень пылевыведения в данной санитарно-защитной зоне снизился на 51,3%.

Однако в связи с большим физическим износом туманогенераторов было принято решение заменить их на более мощные. На новых образцах увеличена длина распыляемого факела воды

в два раза — до 100 метров. 6 туманогенераторов позволяют покрыть практически всю площадь рудного двора.

Принцип работы оборудования прост. Вентиляторы направляют поток мелкодисперсной влаги, разбиваемой форсунками, непосредственно на зону запыления. Образовавшийся в итоге водяной туман подавляет пыль. При этом качество шихты подобное увлажнение не ухудшает. Эксплуатация туманогенераторов осуществляется с помощью пульта управления.

Николай Григорьев, заместитель начальника агломерационного цеха по производству:

— Замена туманогенераторов проводилась силами ЦКРО. Всего их 6 — 2 торцевых и 4 по основным штабелям рудного двора.

Наличие данных устройств позволяет снизить пылевыведение при выгрузке и складировании железорудного сырья и извести во время формирования железорудных штабелей и погрузке окатышей доменному цеху. Тем самым удается снизить экологическую нагрузку на окружающую среду и улучшить санитарное состояние прилегающей территории.

Материалы полосы подготовил
Игорь Корнеев



Николай
Григорьев

КОКС

Внешний аудит пройден успешно

ПАО «Кокс» прошло ресертификационный аудит СМК и СЭМ на соответствие требованиям стандартов ISO 9001 (Система менеджмента качества) и ISO 14001 (Система экологического менеджмента)

В ходе аудита, который впервые был проведен в онлайн-формате, независимым органом по сертификации систем управления ООО «ДКС РУС», несоответствий не выявлено. В качестве сильных сторон отмечены: высокая компетентность персонала предприятия, реализация инновационных технологических решений, направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду и энергосбережение, комплексную систему подготовки и оценки внутренних аудиторов, наличие аккредитованных лабораторий и передвижного экологического поста, а также собственного учебного центра с лицензией на образовательную деятельность и экзаменационного центра независимой оценки квалификации.

Экспертами независимого органа по сертификации систем управления вынесен вердикт о том, что интегрированная система менеджмента на предприятии — зрелая, а это значит, что она обеспечивает эффективное управление качеством, ресурсами и персоналом, рисками и безопасностью, позволяет добиться высокого уровня качества продукции и экологической безопасности. Отмечены потенциалы для улучшения, реализация которых сделает работу предприятия еще эффективнее. Команда аудиторов будет рекомендовать сертифицирующему органу выдать сертификаты на Систему менеджмента качества и Систему экологического менеджмента ПАО «Кокс» сроком на три года.

Ксения Храпцова



↑ Несоответствий в ходе аудита не выявлено.

КМАРУДА



↑ Парк подземной самоходной техники пополнился.

Эффективность и безопасность в плюсе

В шахту поступили новые бетоносмесители. Спецтехника повысит производительность и безопасность горнокапитальных работ

Автоматизированное управление в кабине машин устроено по принципу «одной кнопки». Это ускорит строительство новой шахты: подземного комплекса дробления № 2, камеры донной разгрузки № 2, электровозного депо.

— Чтобы не нарушить заявленного срока, принимаем до 20 кубических метров бетона в день, — говорит горный мастер участка № 25 Артем Экк. — Самозагружаемые бетоносмесители вместимостью до 4 кубических метров каждый доставят готовый строительный раствор от бетонной скважины к объектам на горизонт — 240 м. Повышается производительность и безопасность работ. Автоматический режим приема и разгрузки бетона машинист осуществляет из кабины. Спецтехника оборудована поворотным лотком, что позволяет бесконтактно разгрузиться на расстояние до полутора метров, уменьшив отскоки и разбрызгивание. Камера заднего вида выводит информацию на экран бортового монитора, увеличенные окна обеспечивают панорамный обзор. Стационарная мойка высокого давления помогает содержать машину чистой.

Елена Жеглова

Не потерять железо

На дробильно-обогатительной фабрике автоматизировали контроль потерь магнетита

Первый датчик стабилизации качества выпускаемого концентрата установлен на участке № 2 ДОФ в лотке для слива хвостов обогащения. Здесь достовернее определяются потери магнитного железа.

— Прибор откалибровали и подключили к программе Simple Scada с выводом данных и возможностью просмотра архивных трендов (графиков), — комментирует начальник цеха автоматизации и связи УА и ИТ Алексей Уткин.

Датчик круглосуточно отражает необходимые показатели в онлайн режиме, служит индикатором повышения/понижения потерь магнитного железа в отвальных хвостах (пустой породе).

— Допустимый процент потерь рассчитывается ежемесячно, в зависимости от каче-

ства руды, — объясняет главный инженер ДОФ Алексей Кретов. — Заметив отклонения на экране, сепараторщик осматривает оборудование: может быть забита перегрузочная ванна или переполнены материалом загрузочный или разгрузочный баки. При возможности технологический персонал решает вопрос самостоятельно. Проблему износа рабочей ванны устраняет слесарно-ремонтная бригада. Устройство позволит работникам фабрики вовремя отреагировать на изменения и увеличить извлечение полезного компонента.

К монтажу и наладке нового прибора привлекли специалистов УА и ИТ, дробильно-обогатительной фабрики, отдела технического контроля, службы главного метролога. На дробильно-обогатительной фабрике автоматизировали контроль потерь магнетита.

Анна Сотникова



Извлечение полезного компонента под контролем.





Возложение цветов к Вечному огню у мемориала «Вечная слава новотульцам».



80 лет Победе

На Тулачермете прошли торжественные мероприятия, посвященные празднованию юбилея Великой Победы

Подвиги сквозь поколения

В предпраздничные дни сотрудники предприятия возложили цветы, почтили память родных, воевавших на фронте, а также вспоминали металлургов, которые с честью защищали город и страну от врага. Открывали торжественные мероприятия возложением цветов на могилу туляка Сергея Федоровича Карпова. На строительстве НТМЗ он возглавлял комсомольскую организацию ТЭЦ-ПВС, перед войной работал в аппарате Тульского обкома. В первые же дни войны добровольцем ушел на фронт и стал заместителем командира полка по политчасти.

26 сентября 1943 года его полк должен был переправиться через Днепр и занять позицию на другом берегу, но по лодке ударила вражеская артиллерия. Карпов вместе со своими товарищами сумел доплыть до суши, и бойцы продолжили сдерживать натиск противника. Он получил вражескую пулю и погиб в разгар битвы. Звание героя ему присвоили посмертно. Сотрудники и ветераны Тулачермета помнят и чтят его подвиг.

7 мая была открыта мемориальная доска герою Евгению Васильевичу Хомаеву. Установлена

она была напротив АБК доменного цеха — места, где работал Хомаев с 1940 по 1941 гг. С наступлением войны начальник доменного цеха стал комиссаром одного из батальонов рабочего полка. В конце 1941 года вместе с регулярными армейскими частями участвовал в освобождении Калуги, а весной 42-го года и в освобождении города Юхнов. Евгений Васильевич Хомаев погиб 28 апреля 1942 года. Награжден Орденом Красной Звезды.

На торжественном митинге управляющий директор АО «Тулачермет» Сергей Дьяков поздравил металлургов с наступающим Днем Победы и отметил вклад новотульцев в оборону города Тулы. Доску открывали ветераны доменного цеха — Валерий Кувшинов, узник концлагерей, Почетный и Заслуженный металлург РФ, а также Александр Сорокин, Почетный металлург РФ.

В память о наших героях

На площади заводоуправления традиционно прошел торжественный митинг, собравший сотрудников и ветеранов предприятия. Здесь звучали песни военных лет, поздравления, рассказы

о родных и близких, переживших эти трудные времена.

Всех участников поздравил управляющий директор АО «Тулачермет» Сергей Дьяков.

— В этом году мы отмечаем 80-летие Великой Победы — юбилей, который напоминает нам о беспримерном мужестве и стойкости советского народа. Для нас, металлургов, эта дата имеет особое значение. Уже в первые дни войны более 900 сотрудников НТМЗ добровольцами ушли на фронт, показав пример настоящего героизма и самоотверженности. Мы обязаны сохранить память поколений, передавать ее детям и внукам, чтобы никто и никогда не забывал, какой ценой завоевана Победа, — сказал Сергей Николаевич.

Специально для собравшихся сотрудники предприятия подготовили творческие номера. Председатель совета ветеранов Татьяна Корнейчук и ее коллеги исполнили песни военных лет. Татьяна Ивановна также рассказала о своем свекре — Федоре Васильевиче, участнике Великой Отечественной войны, ветеране НТМЗ.

Своей историей поделилась и 11-летняя Анастасия Гулина — она рассказала о своей бабушке, ко-



↑ Сотрудники АО «ПОЛЕМА» возложили цветы к памятнику на Новomosковском шоссе.



↑ На Тулачермете прошла акция «Георгиевская ленточка».



↑ Начальник электроцеха Александр Гулин и его дочь Анастасия.



↑ Возложение цветов на могилу героя Великой Отечественной войны Сергея Федоровича Карпова.



↑ Олег Ходаковский и Виктор Ключарев приняли участие в параде на площади Ленина.

торая во время войны служила санитаркой. Песню «От героев былых времен» исполнил ее папа Александр Гулин, начальник электроцеха.

Еще одну песню, посвященную городу-герою Туле, спел слесарь-сантехник СМУ Евгений Каруна.

Завершился праздничный концерт Минутой молчания, ружейными залпами и возложением цветов к Вечному огню у мемориала «Вечная слава новотульцам».

Без символа не остался никто

В преддверии праздника ни один памятник, посвященный жертвам павших солдат во время Великой Отечественной войны, не остался без внимания. Сотрудники АО «ПОЛЕМА» возложили цветы к мемориалу воинам Советской Армии на Новomosковском шоссе. Здесь находится братская могила, в которой покоится прах 455 бойцов, защищавших Тулу и подступы к Москве от фашистских захватчиков осенью 1941 года.

Сотрудники Промсорт-Тулы тоже почтили память героев. В преддверии праздника они рассказали о своих родственниках, участвовавших

в Великой Отечественной войне. Так, начальник сметного отдела Маргарита Чужакова рассказала о своем дедушке Иванове Михаиле Григорьевиче, которого призвали на фронт в 1943. Он имеет две медали — «За отвагу» и «За победу над Германией».

Начальник теплоэнергетического отдела Юрий Мамриков тоже рассказал о своем дедушке. Мамриков Павел Минович тоже получил медаль «За отвагу» и посмертно — орден Отечественной войны 1-й степени.

— 9 Мая — это святой праздник для меня и для всех русских и советских людей. Это великий день, когда наши родные подарили нам свободу и мир. Именно благодаря их подвигу мы не знаем тех бед, которые пережили наши бабушки и дедушки — и мои в том числе, — отметил он.

Также на предприятиях прошла акция «Георгиевская ленточка». В рамках мероприятия молодые специалисты Тулачермета и Промсорт-Тулы раздавали символы Победы на проходных.

Защитники всегда!

В День Победы сотрудники Тулачермета приняли участие в параде на площади Ленина.

В первый парадный расчет ветеранов вошли наши коллеги — Виктор Ключарев, водитель автохозяйства, и Олег Ходаковский, генеральный директор ООО «ЧОП «Промбезопасность». Оба воевали в Афганистане.

Виктор Александрович награжден медалями «За честь и мужество» и «От благодарного афганского народа», а также орденом «За заслуги». Также рядовой запаса Ключарев руководит Пролетарским районным отделением общественной организации «Тульский городской Союз ветеранов Афганистана «Братство».

Олег Николаевич, полковник запаса, награжден орденом Красной Звезды и медалью Жукова.

— О том, что мы с Олегом Николаевичем будем принимать участие в Параде, нам сообщили 23 февраля. С апреля мы репетировали по три раза в неделю. Проблем с волнением и строевым шагом не было, мы же люди военные, нам поставили задачу — мы ее выполнили. Завершающим этапом стала генеральная репетиция парада 7 мая. Ну а прошедший парад в День Победы я запомню на всю жизнь. Принять участие в таком важном событии — дорогого стоит, — сказал Виктор Ключарев.

Александра Милюткина

ПОЛЕМА

Идеальная формула

В АО «ПОЛЕМА» самым эффективным рационализатором в рамках программы ТОП стал оператор станков с ПУ Андрей Петухов



Андрей Петухов за работой.



Он предложил изготовить образцы из тугоплавких материалов на патронно-центровом токарном станке. Ранее обработка проводилась на токарно-винторезном универсальном

станке, и вся работа проводилась гораздо дольше и мучнее. Для того чтобы повысить скорость выполнения, разработали специальную программу и подобрали инструменты, не требующие заточки.

— В итоге время на обработку одного образца сократилось с 60 минут до 20. Сами образцы стали выполняться более аккуратно: у них улучшенная геометрическая форма. Также из плюсов смены станка — отсутствие концентраторов напряжения в виде подрывов от резца при переходах по диаметрам и сокращение времени на токарную обработку, — рассказал Андрей Петухов.

Прежде чем выявить идеальную формулу для деталей, оператор станков вместе с другими токарями-универсальщиками провел около 40 испытаний. В смене технологии участвовала целая лаборатория, потому что это, как отмечает рабочий, глобальный процесс.

За свое предложение Андрей получил денежную выплату и был признан самым эффективным рационализатором предприятия в прошлом году. Экономический эффект ТОПа составил 171 237 рублей.

“

Экономический эффект ТОПа составил 171 237 рублей.

Александра Милютина

ПРОМСОРТ-ТУЛА

Лучшие из лучших

Сварщики Промсорт-Тулы и Тулачермета стали триумфаторами отборочного этапа Всероссийского конкурса профмастерства «Лучший сварщик России»

Первое место в номинации «Ручная дуговая сварка плавящимся покрытым электродом (РД)» занял сварщик Промсорт-Тулы Руслан Калямов. Теперь он поборется за звание лучшего на чемпионате России. А его коллега Александр Пятчиков, электросварщик 5 разряда электроцеха Тулачермета стал вторым.

— Наша цель — это чемпионат России. Выиграв отборочный этап, мы получили путевку и приглашение на соревнование, которое будет проходить в Санкт-Петербурге в ноябре 2025 года. Теперь наша задача — досконально отработать процесс сварки во всех пространственных положениях, добиться высокого качества и в итоге получить красивое сварное соединение, чтобы оценка джэйджмент (личное суждение экспертов) была максимальной. Я думаю, это будет решающим критерием оценки победителя. Будем готовиться к этому, время у нас есть — отметила главный сварщик ООО «ПромСорт-Тула» Елена Бухонова.

Генеральный директор ООО «ПромСорт-Тула» Александр Сазонов отметил заслуги Руслана Калямова и добавил, что он может рассчитывать на всестороннюю поддержку от предприятия для участия в грядущем чемпионате России.

— Безусловно, это — не только моя заслуга, но и Елены Бухоновой, которая курировала меня все это время и давала наставления. Чемпионат России — не просто соревнование, это возможность показать свой профессионализм и мастерство на высоком уровне. Важно каждое действие и ка-



Александр Сазонов поздравил Руслана Калямова с победой.

ждая деталь, ведь именно от качества работы зависит безопасность и надежность конструкции. Я готов выкладываться на полную, чтобы доказать, что тульские сварщики — лучшие в своем деле, — прокомментировал Руслан Калямов.

В подарок Руслан также получил профессиональную сварочную маску, в которой он будет работать и оттачивать свое мастерство!

Игорь Корнеев

СПАРТАКИАДА ПМХ-2025

Поехали!

На предприятиях тульской площадки ПМХ стартовала Спартакиада-2025

→
Трехкратный победитель Спартакиады по гиревому спорту Михаил Паршиков.



Пьянов (ПОЛЕМА), занявший 1 место, и представитель Теплосети Дмитрий Романенко. Он занял 2 место.

В группе С первым с 8 очками в копилке стал Андрей Канунов (ПМХ-Втормет). На два очка меньше у полевовца Алексея Курбатова.

Места в группе D распределились следующим образом: сильнее всех стал представитель Тулачермета Александр Кузнецов, на втором месте — сотрудник ПМХ-Втормет Дмитрий Гаврин.

О том, как распределилась призовая тройка, кто станет лучшими в парном и женском первенствах, мы расскажем в следующем выпуске «НМ».

Гиревой спорт

За звание лучшего гиревика боролись 7 спортсменов. Участники соревновались в количестве сделанных рывков и толчков 24-килограммовой гири. Победитель определялся по специальному коэффициенту, учитывающему не только количество подъемов, но и вес спортсмена.

Безусловным лидером соревнований вновь стал Михаил Паршиков

(Промсорт-Тула). С 51 подъемом в толчке и 155 в рывке он подтвердил статус сильнейшего гиревика. Для него это уже третья подряд победа в Спартакиаде.

Серебро завоевал его коллега Владимир Чивиков (Промсорт-Тула) с результатами 32 толчка и 70 рывков.

Бронза досталась Александру Дворцову (Тулачермет), который выполнил 19 толчков и 42 рывка.

— Гиревой спорт — это не просто силовые упражнения, это испытание характера. Я начал заниматься в 27 лет и с тех пор не раз побеждал на соревнованиях разного уровня. Мне довелось выступать рядом с представителями из Книги рекордов Гиннеса, мастерами спорта, и каждый раз я убеждаюсь: главное — это техника и упорство. Гири развивают не только силу, но и выносливость, закаляют дух. Именно поэтому я люблю этот вид спорта и продолжаю совершенствоваться, — поделился Михаил Паршиков.

Спартакиада ПМХ-2025 в самом разгаре. 26 мая пройдут соревнования по русскому жиму, а с 27 мая стартует турнир по стритболу.

Ангелина Пятенко

В программе — 13 дисциплин, более 300 участников и два месяца напряженной борьбы за медали и рекорды.

Настольный теннис

Соревновательный сезон открылся турниром по настольному теннису, в котором приняли участие спортсмены из Тулачермета, Промсорт-Тулы, ПОЛЕМА, Теплосети и ПМХ-Втормета.

Участники были разделены на 4 группы. В финал вышли теннисисты, занявшие первые и вторые места в своих подгруппах. Далее сильнейших определяют по круговой системе.

Открывали соревнования игроки группы А. Победителями группы стали представители Тулачермета — Антон Полушин и Алла Мартынова.

Из семи спортсменов группы В самыми сильными оказались Алексей

БАСКЕТБОЛ

Золотое кольцо

Баскетболисты Тулачермета — чемпионы первого дивизиона ТБЛЛ

В финале главного любительского баскетбольного турнира региона металлургии встретились с командой «Двадцатьпять». Наши ребята уже играли с ними на групповом этапе. Тогда черметовцы в упорной борьбе оказались сильнее — 75:73. Поэтому их финальная встреча вовсе не обещала стать легкой прогулкой.

В начале игры все складывалось не в нашу пользу. Соперники сразу же вырвались вперед, обогнав металлургов сразу на десять очков. Исправить ситуацию у Тулачермета получилось лишь в самом конце встречи. Только под занавес четвертой четверти наши смогли выйти вперед. Собравшись с силами и проявив поистине чемпионский характер, команда Тулачермета смогла переиграть «Двадцатьпять». Итоговый счет 85:73 принес нам заслуженное чемпионство. В составе нашей команды выделим Егора Добруцкого, который был признан лучшим игроком матча, Никиту Захарова, ставшего лидером по подборам, и Максима Лисаева, набравшего больше всех очков в финальной игре.

Два года назад черметовцы в финале второго дивизиона победили «Арсенал». Победа в первом дивизионе позволяет нашей команде участвовать в чемпионате ЦФО в следующем сезоне.



←
Победители турнира.

Играющий тренер команды «Тулачермет» Андрей Карпов отмечает, что битва была тяжелой для обеих команд и похвалил соперников за достойную игру.

— Этот кубок — результат упорной работы, командного духа и стремления к победе. Команда

Тулачермета гордится этим достижением, но на этом мы не планируем останавливаться. Будем работать и играть дальше! — отметил он.

Александра Милютинина

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем, наши ветераны!



Татьяна Викторовна Орлова

с 65-летием

Овсянкину Елену Михайловну 6 мая
 Давыдову Наталию Витальевну 29 мая

с 75-летием

Бибик Раису Владимировну 6 мая
 Моисеева Георгия Сергеевича 6 мая
 Орлову Татьяну Викторовну 25 мая
 Михайлову Светлану Ивановну 29 мая

с 80-летием

Болдырева Николая Георгиевича 17 мая



Николай Георгиевич Болдырев

с 85-летием

Родину Любовь Ивановну 3 мая
 Куракову Элеонору Герасимовну 15 мая
 Игнатущенко Александра Григорьевича 20 мая
 Чарикову Валентину Михайловну 22 мая
 Улитину Инну Федоровну 31 мая

с 90-летием

Коротину Раису Павловну 29 мая

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Подари каплю жизни – стань донором!

29 мая состоится День донора

Забор крови будет производиться
с 9.00 до 13.00 в мобильном комплексе
на площади перед заводоуправлением.

**Участникам акции
необходимо иметь
при себе паспорт.**

**Участие строго
по записи!**

Заявки
принимаются
по телефону:

45-68-26

Почта:
piatenko_aa@metholding.com

ВАЖНО

Соблюдайте правила



↑ Начальник отдела Госавтоинспекции города Тулы Роман Самсонов.

На Тулачермете обсудили безопасность дорожного движения

Начальник отдела Госавтоинспекции города Тулы Роман Самсонов провел профилактическую беседу с руководителями цехов и подразделений предприятия. Основными темами для обсуждения стали меры по снижению аварийности на дорогах.

Представитель ГИБДД акцентировал внимание на недопустимости управления транспортом в не-

трезвом состоянии. Последствия такого вождения опасны не только для самих нарушителей, но и для других участников движения. Для предотвращения аварийных ситуаций в подобных случаях в регионе действует горячая линия «Нетрезвый водитель».

Сообщив по телефонам **32-38-38** и **8-999-374-36-13** о правонарушении вы в буквальном смысле можете спасти чью-то жизнь.

Также особое внимание было уделено безопасности пешеходов и пассажиров. Соблюдать ПДД — обязанность всех участников дорожного движения. Переходить дорогу только в положенных местах и на регулируемых участках, соблюдать требования дорожных знаков, носить светоотражающую одежду в темное время суток. Все это позволит пешеходу максимально обезопасить себя от попадания под колеса автомобиля.

Роман Владимирович также озвучил тревожную статистику по травмам в общественном транспорте, большая их часть случается из-за халатности самих пассажиров и пренебрежения ими элементарных правил пользования общественным транспортом, соблюдение которых гарантируют им безопасность.

В ходе встречи представитель ГИБДД не только озвучил актуальную информацию, но и ответил на

вопросы наших сотрудников. По итогам стороны договорились о продолжении совместной работы, направленной на снижение аварийности на дорогах и предотвращению нарушений правил дорожного движения.

Дополнительную и актуальную информацию по безопасности дорожного движения можно получить пройдя по ссылке на телеграмканал Госавтоинспекции Тульской области: https://t.me/gibdd_71.

УВИДЕЛ ПЬЯНОГО ЗА РУЛЕМ? ПОЗВОНИ!



32-38-38

 **+7 999-374-36-13**

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»

